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Dokument mit 17 Aufqaben

Uberpriife in den Grafiken, ob die Funktion g die Ableitung der Funktion
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Aufgabe A2
Entscheide, zu welchem der Graphen A bis D die Ableitungen gehdren.
(1) ffW=2 (2) ffW=-2 (3) f[(W)=05 (4) /(=0
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Aufgabe A3

a) Bestimme die Ableitungen f'(2),
f'(—=1) und f'(-2) grafisch mit Hilfe
des rechts abgebildeten Graphen.

b) Welche der Ableitungen f'(0),
£'(0,5), f'(2,25) und f'(-1,75) ist
positiv, null oder negativ?

c) Entnimm der Grafik ndherungs-
weise f'(0,5).
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Aufgabe A4

a) Gib f'(2) und f'(—1) mit Hilfe der in
rechter Graphik eingezeichneten
Tangenten an.

b) Bestimme naherungsweise die
Steigung der Tangente an den
Graphen von f in den Punkten
A(3|0) und B(1| — 2).
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Losung Al
a) g=f
Begrindung: Hochpunkt von f in x,=—1 fahrt zur Nullstelle von g mit
Vorzeichenwechsel von " +" nach " —
b) g=f
Begrindung: Hochpunkt von f in x, =-2,5 fuhrt zur Nullstelle von g mit
Vorzeichenwechsel von "+ " nach " —". Tiefpunkt in x, = 1 fUhrt
zur Nullstelle von g mit Vorzeichenwechsel von " —" nach " +".
c) g=f
Begrindung: f hat in ganz x € R negative Steigung, also muss g in ganz
x € R unterhalb der x-Achse verlaufen.
d g=#f
Begrindung: Tiefpunkt von f in x, = 0 fihrt nicht zur Nullstelle von g.
e) g=f
Begrindung: Tiefpunkt von f in x,= -2 flihrt zur Nullstelle von g mit
Vorzeichenwechsel von " —" nach "+ ".
) g=f
Begrindung: Hochpunkt von f in x, = —3,5 sowie Tiefpunkt von f in x, = —0,5
fihren nicht zu Nullstellen von g.
g g=f
Begriindung: f hat in ganz x € R konstante, negative Steigung, also muss g
in ganz x € R parallel zur x-Achse und unterhalb der x-Achse
verlaufen.
hy g=7
Begrindung: f hat flr x < 0 negative und flr x > 0 positive Steigung, also
muss g fur x < 0 unterhalb der x-Achse und flr x > 0 oberhalb
der x-Achse verlaufen.
Losung A2

(1) f'(1) = 2 gehdrt zur Grafik C)
(2) f'(1) = —2 gehort zur Grafik D)
(3) f'(1) =0,5 gehort zur Grafik B)
(1) f'(1) = 0 gehort zur Grafik A)
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Losung A3

a) f'@=1
f'(=1)=-2
f'(=2)=-10

b) f(0), £(05 und f(225) sind
positiv.
f'(—1,75) ist negativ

c) f'(05) =3

Losung A4

a) f')=1
f'(=1)=-2

b) f'(3)=2
f'f()=0
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